

ZAPISNIK

17. redne seje sveta KS Podpeč-Preserje, ki je bila 24.4.2018 ob 19. uri v prostorih KS Podpeč-Preserje

PRISOTNI: Šuštaršič Janez, Rogelj Jože, Švigelj Jernej, Vidmar Matej, Rogelj Benjamin, Bačar Jana, Šinkovec Ljuba

ODSOTNI: Pristavec Janez, Kršinar Katarina, Repar Jože, Šorn Petra, Vidmar Lovro,

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je prisotne pozdravil in predlagal v potrditev predlagal naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 16. redne seje
2. Poročilo predsednika
3. Obravnava prispelih vlog
4. Razno

AD 1. Potrditev zapisnika 16. redne seje

Člani sveta so prejeli zapisnik 16. seje sveta KS in nanj ni bilo pripomb. Soglasno je bil sprejet naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje potrjuje zapisnik 16. redne seje.

AD 2. Poročilo predsednika

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je člane sveta KS seznanil z nekaterimi dejstvi in zadevami, ki so se zgodile v zadnjem obdobju – od zadnje seje sveta KS pa do sedaj:

- Skupaj z Občino Brezovica se je prizadeval in uredil vse potrebno za sprejem v dom starejših krajana Peršin Stanislava iz Kamnika pod Krimom. Vendar si je na dan odhoda premislil in odklonil namestitev v domu starejših v Horjulu. O zavrnitvi je predsednik obvestil Občino Brezovica in CSD.
- Dne 1.3.2018, je bil sestanek na JKP Brezovica d.o.o., zaradi stanovanjskega objekta – Sindikalni dom Podpeč, ki še vedno ni priključen na kanalizacijo. Vzrok za to je privatno zemljišče po kateri poteka cesta. Občino Brezovica ureja prenos z lastnico. Spor med stanovalci in JKP Brezovica d.o.o., je nastal zaradi mesečnega zaračunavanja grezničnine oz. kanalščine.
- Podpisana je pogodba za odkup zemljišča v centru Podpeči – Zalar. Izdeluje se tudi idejni projekt oz. več idej. Med drugim se z tem območjem ukvarja tudi študentka, ki bo primer obravnavala v seminarski nalogi. Zasnova sledi enostavnosti in funkcionalnosti.
- Ob prireditvi – koncerta Dobrodelnega županovega sklada, je KS namenila 400,00 € županovemu skladu za pomoč socialno ogroženim družinam.
- Pohvalil je delo JKP Brezovica d.o.o. za čiščenje po zimski službi. Potrebno pa je tudi, da bi očistili vse peskolove, ki so polni peska in ne služijo odvodnjavanju in gre vsa voda mimo.
- Čistilna akcija, ki je bila 7.4.2018 je bila uspešna. Udeležila so se skorja vsa društva iz KS. Zahvalil se je PGD Kamnik, ki je prevzel organizacijo »malice«.
- Skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo in Občino Brezovica, se je opravil ogled možnosti širitve ceste na koncu naselja Preserje – proti Podpeči (Lužnik). Ugotovilo se je, da je izven cestišča še nekaj prostora oz. zemljišča, ki omogoča širitev. Projektant si je teren že ogledal in se pripravlja načrt za širitev. Prav tako so tudi v delu projekti za ureditev križišča pri apnenci.
- Na KS je bil opravljen tudi sestanek z lastniki – solastniki (Oven, Peršin, Petrič, Rogelj) problematičnih starejših hiš na sredi Jezera, ki že nekaj časa predstavljajo oviro in s tem

onemogočen dostop. Dogovorjeno je, da se dne 8.5.2018 ob 18. uri srečajo na terenu in se na licu mesta dogovori za rešitev.

- Na KS se je obrnila tudi gospa Mavec iz Planince, s problemom, ki ga ima s cesto oz. v naravi cesta ne obstaja in je del njenega travnika – pašnika. Tu nastane problem, ker lastnik sosednjega zemljišča vztraja, da se omenjena cesta vzpostavi, čeprav ima lahko dostop tudi z druge strani. Predlagala je, da bi se del te opuščene poti odmeril in ga zamenja za parcelo na Jezeru pri gasilskem domu, katerega bi Občina Brezovica ali KS lahko uporabila pri urejanju dodatnih parkirišč.

AD 3. Obravnava prispelih vlog

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval vlogo št. 321-7/2018-4, z dne 19.3.2018, ki je bila posredovana s strani Občine Brezovica in sicer za izdajo mnenja k podaljšanemu obratovalnemu času gostinskega obrata »Brunarica Pristava Podpeč«, katero je podalo podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Cesta v Zgornji log 32, Ljubljana. In sicer želi imeti odprt lokal od ponedeljka do četrтка do 23.00 ure, za petek in soboto predlaga do 24. ure, v nedeljo do 22.00 ure. Gostinski obrat bo deloval tako kot vsako leto od 1. aprila do 31. oktobra. Svet KS Podpeč-Preserje je skozi razpravo ugotavljal, da ni moteč obratovalni čas, katerega predlaga podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Ljubljana. Moteče so posamezne prireditve (piknik variante), ki jih organizira za vnaprej znane skupine z živo glasbo. Za tovrstne prireditve pa KS Podpeč-Preserje *ne izdaja soglasja*, na kar se ga opozori in seznanj, da upošteva dejstvo, da tovrstne prireditve ne sodijo v sklop rednih in podaljšanih obratovalnih časov gostinskih obratov. Tovrstne prireditve je potrebno prijaviti po posebej predpisanih postopkih na Upravni enoti Ljubljana.

Svet KS Podpeč-Preserje je v zvezi s tem sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje ne nasprotuje predlaganemu obratovalnemu času, katerega predlaga vlagatelj podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Cesta v Zgornji log 32, Ljubljana, za sezonski obrat Brunarica Pristava, Podpeč 39 b in sicer: od ponedeljka do četrтка do 23.00 ure, petek in sobota do 24. ure, v nedeljo do 22.00 ure. V kolikor pride do pritožbe krajanov, se soglasje takoj prekliče. S tem, da se vlagatelja opozori na upoštevanje uredbe o hrupu in prekomerni uporabi glasnosti glasbe oz. čezmerno obremenjevanje okolja s hrupom ter da se v primeru organiziranja prireditve ravna po navodilih Ministrstva za notranje zadeve.

S strani občinske uprave je bila prejeta vloga št. 321-10/2018-2, z dne 19.3.2018, za obravnavo predlaganega obratovalnega časa obrata »Gostilnica Jezero«. In sicer želi imeti odprt lokal od nedeljo do vključno četrтка do 22.00 ure (redni obratovalni čas), za petek in soboto predlaga do 23. ure.

Svet KS Podpeč-Preserje je skozi razpravo ugotavljal, da ni moteč obratovalni čas, katerega predlaga vlagatelj. Moteče so lahko posamezne prireditve, ki jih organizira za vnaprej znane skupine z živo glasbo. Za tovrstne prireditve pa KS Podpeč-Preserje *ne izdaja soglasja*, na kar se ga opozori in seznanj, da upošteva dejstvo, da tovrstne prireditve ne sodijo v sklop rednih in podaljšanih obratovalnih časov gostinskih obratov. Tovrstne prireditve je potrebno prijaviti po posebej predpisanih postopkih na Upravni enoti Ljubljana.

Svet KS Podpeč-Preserje je v zvezi s tem sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje ne nasprotuje predlaganemu podaljšanemu obratovalnemu času, katerega predlaga vlagatelj Jure Fras s.p., Kamnik pod Krimom 162 a, Preserje, za obrat »Gostilnica Jezero«, Jezero 79 a in sicer: petek in soboto do 23. ure.

V kolikor pride do pritožbe krajanov, se soglasje takoj prekliče. S tem, da se vlagatelja opozori na upoštevanje uredbe o hrupu in prekomerni uporabi glasnosti glasbe oz. čezmerno obremenjevanje okolja s hrupom ter da se v primeru organiziranja prireditve ravna po navodilih Ministrstva za notranje zadeve.

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval vlogo, ki jo je posredovalo PGD Preserje za finančno pomoč pri nabavi GVM in v zvezi s tem sprejel naslednji:

Sklep: KS Podpeč – Preserje, na podlagi vloge odobri PGD Preserje finančna sredstva v višini 5.000,00 € kot pomoč pri nabavi GVM vozila.

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval vlogo, ki jo je posredovalo PGD Jezero za finančno pomoč pri organizaciji prireditve ob dnevu državnosti »Pod lipo« in v zvezi s tem sprejel naslednji:

Sklep: KS Podpeč – Preserje, na podlagi vloge odobri PGD Jezero finančna sredstva v višini 500,00 € kot pomoč pri izvedbi prireditve ob dnevu državnosti.

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval dopis Občine Brezovica v zvezi z nasipanjem poljskih poti. V zvezi s tem je predsednik predlagal, da bo kontaktiral predstavnike - kmete po vaseh in sporočil Občini Brezovica (Branki Zalar), glede potrebe po materialu za nasutje poljskih poti.

AD 6. Razno

Pod točko razno so bili dani predlogi, pobude in vprašanja:

- Ob predvideni širitvi OŠ Preserje, naj se občini predlaga ureditev telovadnice s tribunami, saj je naravno dana možnost izvedbe tribun z minimalnimi stroški.
- Pobuda, da se popravijo drsna vrata v mrliški vežici.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

Jezero, 25.4.2018



Predsednik sveta KS:
Janez Šuštaršič